

## 大紅家書(十)

6月中至7月上旬, 接受了兩項身體檢查, 之後見了胸肺科和耳鼻喉科醫生, 心情有起有伏, 檢查結果尚算可以, 感恩仍有身體的自由和尚可的健康, 很感恩有姊妹陪伴覆診, 多一雙耳朵聆聽醫生的解說對我來說非常重要。

上星期六 29/7, 舉行建立團隊活動日, 篇幅所限簡略之..., 深深體會自己的體能很大的限制, 活動之際很想放棄, 得到隊員的不斷鼓勵便堅持下去。就如在前方工作的工人, 很需要後方大家庭的支持和鼓勵。

上封家書提到認識了一位信靠爸爸的 IM, 於是 7 月的其中一個星期天參與她的大家庭聚會, 看見不同國籍的朋友一同到來, 驚訝爸爸的工作真奇妙, 由於聚會地方不大, 成人和兒童在同一地方聚會, 成人在前面唱歌和分享, 幼兒就在後面玩耍, 這次體會也挺興奮和有趣。聚會後一同用膳, 把握時間認識來自不同地方的朋友, 認識了其中另一位非常投入爸爸懷抱的 IM, 立刻取下她的電話號碼相約探訪她, 閒談中她提到如何經歷爸爸應允她想生孩子的其求, 決定專心跟從爸爸, 碰巧探訪當天正是她兒子生日, 我們跟她和兒子一同慶生, **希望她是一位和平之子, 好像腓力一樣(約 1:44-45), 請為她土, 我也會繼續參與這大家庭的聚會, 看看如何栽培這兩位 IM, 其求賜下我智慧和遠見。**



生活總是滿滿挑戰和艱難, 持有行街紙的 IM 所面對的挑戰更多更難, 居住環境、語言隔閡、經濟困難、申請繼續留港、孩子患病及學習中文等等, 每位 IM 都面對不同的處境和困難, **請切切土求如何有智慧、耐心和愛心與他們同行,** 憑我個人的力量所能作的實在太有限了, **土求差派的爸爸差派更多工人一同工作, 也感動更多大家庭一同加入此工種, 祈求大家庭成員看見爸爸的看見, 看見自己的鄰舍, 滿足爸爸的心意。**

YL 區 Playgroup 暑期繼續運作, 由於參與的幼兒只有歲半至兩歲, 各種原因下他們出席都不太穩定, **其求他們有穩定的出席, 能與家長建立更深入的關係,** 仍有兩位家長還未有機會探訪, **其求爸爸開通達的路, 更能有效溝通。**

現正計劃 9 月籌辦中文班給初小學生, 老師總是缺乏, **祈求爸爸賜下合適的老師, 也其求爸爸帶領有學習中文困難的學生到來,** 感恩有 YL 區大家庭的工人幫忙招生, **也祈求爸爸加她力量,** 她的幫助和熱誠成為我們工作上美好天使。

願你福杯滿溢, 成為別人的祝福

大紅

2023 年 8 月 2 日